

ОБРАЩЕНИЕ К ГРАЖДАНАМ СИБИРИ

Граждане! Официальные средства массовой информации развернули клеветническую кампанию против Сибирской правозащитной ассоциации "ВЕНА-89" и участников голодовки протеста.

В связи с этим, мы хотим поставить Вас в известность об истоках нашей деятельности и наших целях.

На протяжении 70 лет советский человек находился в положении государственного раба, которому запрещалось не только иметь и отстаивать свои политические и религиозные убеждения, но и запрещалось: выезжать в другие страны, устанавливать контакты с рабочими из других стран, иметь свободные, выражающие интересы производителей профсоюзы, добиваться лучших условий жизни, принятых во всех цивилизованных странах посредством борьбы граждан за свои права.

В теньоте и невежестве держала нас официальная пропаганда, заставлявшая отдавать свой труд и свое здоровье во имя построения "светлого будущего".

Мы честно отдавали свой труд, Мы честно отстаивали независимость Родины в минуты опасности. Мы, несмотря на трудности и лишения, старались воспитать своих детей полноправными гражданами нового Общества.

Но с момента возникновения этого "нового общества", используя наше сознание и добросовестность, в стране захватила власть хищническая каста партийной номенклатуры, умело использующая марксистскую фразеологию. Нам внушали: завтра будет лучше чем вчера, нам внушали, что завтра мы создадим материально-техническую базу коммунизма и для наших детей наступит Рай.

Нам внушали, что жизнь становится все лучше и веселей... Но время шло и когда уже невозможно стало скрывать, мы узнали и горькую правду: самая "народная" в мире власть уничтожила более 70 миллионов собственного народа. Все то, что мы накопили, как общественное достояние - разворовано брежневцами, кунаевыми и адильевыми... И даже наша новосибирская номенклатура поселилась в спец. домах по улице Ядринцевской 27, Спартака 16 и др. А тысячи новосибирцев имеют по 2-3 кв. метра на душу человека, как на кладбище...

Сейчас мы находимся в еще более тяжелом положении. Весь, так называемый хозрасчет - оказался очередной изощренной формой эксплуатации. Права человека в "рабоче-крестьянском" государстве сводятся к тому, чтобы мы не смели: собираться больше трех, высказывать свое мнение, организовывать митинги, демонстрации или забастовки, иметь независимые от партийных чиновников печатные издания.

Против наших гражданских выступлений специально сформирован спецназ - особое отделение милиции, которое живет на народные деньги и вместо борьбы с растущей преступностью борется с теми, кто стремится к обновлению общества. Как это делается мы видели 2 и 4 июля на центральной площади Новосибирска. Больше так продолжаться не может. Завтра наша жизнь может стать хуже чем сегодня, если мы не выступим на защиту своих прав.

Впервые за 70 лет в Сибири создана независимая от КПСС организация, которая взяла на себя ответственность отстаивать права человека, законодательно принятые, но до сегодняшних дней не выполняемые властями.

Инициативная группа людей, несмотря на преследования, отстаивает элементарные человеческие права, общепризнанные мировым сообществом:

КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК ИМЕЕТ ПРАВО НА СВОБОДУ МЫСЛИ, СОВЕСТИ И РЕЛИГИИ... КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК ИМЕЕТ ПРАВО НА СВОБОДУ УБЕЖДЕНИЙ И НА СВОБОДНОЕ ВЫРАЖЕНИЕ ИХ... (ст.18, 19 Всеобщей Декларации прав человека). И вот, сейчас мы становимся свидетелями расправы над правозащитниками. Расправы, организованной по прямой указке чиновников из ОК КПСС. Расправы, вызывающей известное неприятие даже и у самих исполнителей из ИВД.

Мы призываем всех у кого есть совесть идти с нами: требовать от властей прекращения репрессий против независимой и неподконтрольной КПСС прессы, выражающей свободное мнение граждан. Потому что независимая от властей пресса - это гарантия необратимости перестройки, это гарантия против Щелоковых и Медуновых, это наш рупор, обращенный в сердце сознания общества.